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議会傍聴者へアンケート＆直撃インタビュー議会傍聴者へアンケート＆直撃インタビュー

アンケート結果　傍聴者 82名　回答者 57名　回答率 69.5％

意見・感想

 ・午前中のみの傍聴で、新しい方の話を聞けるかと思いましたが、弘議員のみになってしまい、参加　
　の意味がありませんでした。とても残念です。
 ・本質的な議論にならず、生産的な議会とは思えません。
 ・質問は、答弁内容を理解して再質問をしてほしいです。町民が議会活動に無関心になってしまう。
　議員は勉強して質問するようにしてほしいです。
 ・新人議員さんの質問姿勢に好感を受けました。聞きやすかったです。
 ・担当課長さんの答弁わかりやすかったです。
 ・短時間での傍聴だったので、他議員のいろいろな質問が聴きたかったと思いました。
 ・初めての議員さんですが、言葉がはっきりして聞きやすかったです。
 ・町の議員定数の問題等もあるので、町全体のことも考えてほしいです。
 ・モンベル誘致にあたり、三春ダム眺望の丘近辺と向い側のさくらの丘をすごくきれいにして魅力あ　
　る所にしてほしいと思いました。
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20 年来ずっと傍聴に来ています。議員も執行部も、言葉遣いを
はっきり・ゆっくり発音してほしいです。議員には、再質問で
もう一歩ツッコミを望みます。
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12 月４日の一般質問を傍聴された方へアンケートと
直撃インタビューを行いました。


